

# 港珠澳大桥珠澳口岸人工岛 将建五家高端品牌酒店



多家高端品牌酒店正式签约入驻港珠澳大桥珠澳口岸人工岛 受访者供图

## 中石化江门地区首家加油站巡警联防点揭牌



江门双龙加油站巡警联防点揭牌

11月25日,中石化江门地区首家加油站巡警联防点在江门双龙加油站揭牌。以后蓬江区巡警队员到双龙加油站“打卡”,并以此巡警点为点,辖区各加油站为线,全面推进巡警与加油站联防联控协助机制,警企共同开展打非治违、防抢防盗防“跑单”等行动。

今年,江门中石化和蓬江巡警大队多次到辖区油站,精选建设巡警联防点。11月份,双方决定在双龙加油站先试先行,并以此为基础,辐射全辖区17座加油站,实行巡警“打卡”巡防。双方联手并对联防点内外装饰进行布局,充分凸显人民警察和中国石化元素,综合考虑巡警巡防短暂时休息的需求,合力打造加油站巡警联防示范点。

揭牌仪式后,双方党员们移步蓬江巡警大队团日活动中心举行党建共建活动。双方互相借鉴学习党建经验,就如何延伸党建内涵、打造党建品牌,打造“平安江门”“美好石化”进行交流探讨。党员们还参观巡警大队营区的警用装备,警员实战演示了各类可能发生的涉暴情景。

江门中石化城区党支部与蓬江公安分局巡警大队第二党支部将继续以“党建促党建、共建促了解、共建促合作、共建促发展”为原则,围绕“资源共享、优势互补、互相促进、共同提高”的共建目标,践行为人民服务、为美好生活加油的初心使命,搭建基层党支部共建平台,共同推动警企党建共建创新发展。

(文/图 陈群养)



港珠澳大桥珠澳口岸人工岛将整体打造集合文化旅游、国际商业、国际办公及口岸TOD交通枢纽的城市赋能地标综合体 受访者供图

康莱德、费尔蒙等两大国际酒店品牌,以及茂御、茂御居、凡象等三大世茂自主高端品牌酒店,日前正式签约入驻港珠澳大桥珠澳口岸人工岛。该岛将形成粤港澳大湾区最大的酒店集群之一。

据了解,品牌酒店入驻正在建设的世茂港珠澳口岸城项目的重要组成部分。该项目总占地面积22.5万平方米,总建筑面积约120万平方米。按规划,这里将建集聚粤港澳大湾区的文化交融基地、城市会客厅及超级消费中心等,整体打造集合文化旅游、国际商业、国际办公及口岸TOD交通枢纽的城市赋能地标综合体。

据介绍,自2004年涉足酒店业以来,经过十余载的耕耘,世茂怀揣炙热酒店梦想,致力于将世茂酒店打造成为城市级乃至世界标准的中国名片。饱览浦江两岸繁华的上海外滩茂悦大酒店,是国际名流、外宾重要的沪上之宠;厦门世茂康莱德酒店,探索城市天际,扬起鹭岛走向国际化的时代双帆;更有下探地脉,化自然伤痕为城市瑰宝的上海佘山世

茂洲际酒店,被美国《国家地理》杂志誉为“世界建筑奇迹”;于世界文化遗产武夷山打造的世茂御榕·武夷度假酒店,是全国首例宋代风格“舟行谧境”度假酒店。据统计,目前世茂在全国拥有27家(含筹建)国际品牌酒店,109家(含筹建)自主品牌酒店,客房总数逾27950间,年接待客流量超520万。

据了解,这是希尔顿旗下奢华酒店品牌——康莱德与世茂的第三次合作。希尔顿大中华区及蒙古业务发展总裁黄德利代表康莱德酒店致辞,他充分认可了世茂港珠澳口岸城的超级规划和无限前景,并详细介绍了康莱德酒店的品牌历史和在中国区域的布局情况。康莱德酒店是崇尚“睿智奢华”的新生代旅行者之首选酒店,全球共计39家在运营中。以独特的酒店设计开启灵感之旅,也是康莱德酒店及度假村一直以来致力为全球旅行者打造的人住体验。此次入驻世茂港珠澳口岸城,必将打造全球精英旅客在大湾区的又一潮拜胜地。

跨越百年光影岁月的经典——

## 珠海方圆·月岛首府标杆工地 观摩示范区举办开放日活动

## 智慧工地带来安全体验

安全帽AI智能识别,发现未戴安全帽者自动语音提示;智能安全帽连接系统,可随时看到佩戴者的第一视角……11月25日,位于珠海平沙新城的方圆·月岛首府标杆工地观摩示范区媒体开放日活动举办。媒体代表、政府建设主管部门代表、行业专家、银行代表、业主代表、合作单位代表等共计200余人走进项目工地,感受智慧工地所带来的安全施工。

上午10时半,现场观摩活动在置业顾问的解说中拉开帷幕,从粤港澳大湾区、高栏港经济开发区、平沙区域规划及配套

实施情况,到月岛首府项目本身,讲解详尽而生动。随后,嘉宾前往工地观摩区进行参观,先后检验了智慧工地、实体样板区、安全体验馆、工艺样板区,并通过BIM(建筑信息模型)系统应用、VR模拟以及实体体验的方式,全面检验了标杆项目管理执行落实情况。

方圆·月岛首府相关负责人表示,作为方圆集团首个装配式建筑,举办此次的标杆工地观摩示范区媒体开放活动,对树立方圆集团品质标杆、提升工程的质量意识和管理水平具有重要意义,同时对助力珠海市装配式建

筑迈向高质量与绿色发展,具有积极意义。

据悉,方圆与珠海缘分不浅,无论是2007年的方圆·云山诗境,还是2009年的方圆·明月山溪,方圆项目因独特产品力被珠海人民深刻铭记,不断提起。时隔13年,方圆·月岛首府再次在珠海打造2020年全新产品系列。

方圆·月岛首府(珠海)项目位于珠海高栏港经济开发区核心区人居板块——平沙新城起步区,项目距离海岸线约1.8公里,近海而不临海。项目定位为滨海度假风格的高端洋房社区,整体

规划11栋高层产品,规划有近千平方米的无边际泳池和养生泡池,全龄段运动游乐设施,配置客户服务中心。周边学校、温泉公园、邻里中心等配套齐全。

据了解,方圆集团成立于1997年,至今23载,以广州为大本营,稳健开拓珠三角区域,布局粤港澳大湾区。截至2020年,已连续14年跻身“中国房地产百强企业”,并荣获中国民营企业500强以及广东省百强民营企业等荣誉称号。经过23年的发展,方圆已在全国五大省份22个城市落子80处。

(文/图 艾琳)



各单位代表在工地观摩区参观

# 陶醉在珠海桂山岛



醉人日落 黄碧燕 摄

近日,珠海万山海洋开发试验区与羊城晚报携手推出的“羊城晚报带你逛吃万山”系列活动,引起了许多吃货与摄影爱好者的回响。其中,在桂山岛,既有海岛的独有风光,又有畅快刺激的水上运动,还有肥美诱人的生猛海鲜。

摄影爱好者海蓝蓝就给我们分享了他们30人寻味桂山岛的故事:

据说,10月、11月是上桂山岛采风寻味的最好季节,这时候,天气正好,不凉不热,沐浴海风很舒服。岛上的居民说,此时上岛,最大的利好就是海鲜肥美、鲜嫩,这是上岛寻味的最佳时节。如此天时地利,难怪集结号一吹,30人即刻寻味而来。

从珠海的香洲港乘船到桂山岛约50分钟的航程,当船缓缓靠近桂山岛,只见桂山岛上的灯塔远远地站在那里,像是迎宾,也像是为客人祈福。

说实在的,桂山岛的灯塔公园很美,美到你在这里流连可以忘却时间,此情此景那种体验是镜头无法取代的,因为在这里漫步,你可以听风声,听海浪,沐浴着落日余晖,顿时忘却烦恼,只觉岁月静好。

在美食当中,我们心心念念的桂山岛海鲜也同样有颜值担当。我们今天吃的这种鱼,当地人叫槽仔鱼,全因它经常张开口有点憨厚的样子,槽仔鱼的学名叫军曹鱼,军曹鱼活动的水域极广,分布于大西洋、印度洋和西北太平洋的热带、亚热带和暖温带水域。在中国分布于黄

海、东海、南海及台湾沿海。军曹鱼不耐低温,为广盐性鱼类,养殖鱼维持在10℃以上为宜。

根据军曹鱼的生活习性,桂山岛的气候和海水环境非常适合军曹鱼的生长。这一回我们上岛寻味当然少不了坐上快艇出海,到鱼排上亲自打捞体型适中的军曹鱼。

据当地渔民介绍,选择8到10斤的军曹鱼最美味,因为这个重量的鱼,养殖时间正好,吃起来口感也好。就这样,我们捕获了3条10斤左右的军曹鱼,只等待着一条九吃的美味上餐桌。

品尝过军曹鱼的大餐,回味中,最让人念念不忘的就是军曹鱼的刺身和鱼皮粥。军曹鱼的鱼肉适合薄切刺身,鱼肉很鲜还带点嚼劲。鱼皮煲粥更是女士的最爱,满满的胶原蛋白,完全没有拒绝的理由。

寻得军曹鱼的美味,在撬动味蕾的同时,食客们居然同时拿起了镜头,他们说美味不可辜负,但拍美食也不能错过。

桂山岛的空气里带着淡淡的海水香,这里是一个来了还想来的地方,渔港带来了海洋最诱人的味道,而灯塔与货轮,伴着偶尔的笛声,海港的故事从未间断。



出海捕鱼 邝焯华 摄



难忘的美味 郑纪军 摄



海鲜大餐 陈鸿绮 摄



桂山灯塔 陈鸿绮 摄



休闲自在 郑纪军 摄

## 桂山岛寻味攻略

交通:从广州或其他地方乘车到香洲港码头,然后乘船前往桂山岛,关注香洲港公众号即可预订船票。

住宿:可以入住紧靠码头和灯塔公园的海星度假酒店,这里离码头50米,出门就是海滨泳场,右边是灯塔公园和纪念馆。

海鲜:桂山岛海域,盐含量适中,海鲜肥美,渔获丰富,如果你想品尝到新鲜的海鲜,可到码头附近的海鲜市场选购新鲜的海鲜,记住,海鲜市场的早市是早上7点,午市是下午4点,只要踩准时间段,说不定会挑到最鲜活的海鲜品种。每天只要你想吃什么,完全可以自己去挑选海鲜,然后拿去餐厅加工,美美地享受。

拍照打卡:桂山岛的灯塔公园、纪念馆、天文纪念馆广场还有海边栈道都是游客最喜欢的拍照留影打卡点。(梅尔)